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emlékezett Washington 
ceRtennáriumáről

ft város vezetősége Amerikába küldötte a Bajai Újság 
VEsamam számát s a íz ide vonatkozó jelentéseket

A magyar Washington emlekbi- 
zottsag mint azt a Bajai Újság 
megír iá — felhívással fordul Baja 
varos vezet segehez es a >ban azt 
kérte. hog\ az t gesz világon meg- 
ünnepeit kétszázét es centenárium 
baj»i von--: kozasairo biszamoiot ad­
jon, idei ve azt Amerikába uuassa, 
bog.\ Iliéi otu-pen fejezze ki Baja 
vaios magyar öntudatai es a sza 
badsag nagy vezéralakja.iák mun 
kasM.ga es személye iránt erzett 
megbecsült sei.

A Bajai Újság az elsők sorában 
hivia tel a Ügyeimet a készülő bi 
centőiinanunira. Az ünnepség bajai 
prograinmjanak Összeahi’asa dr Bor 
bíró Ferenc poigamvster a Washing­
ton ünnepélyt k rendező bizottsága 
nak tagja, Bajait február 12 en meg- 
tarIo i értekezleten impozánsát em­
lékezett a nagy amerikai államférfin 
ró, lelkes beszédben kifej tette, hogy 
az ünneplésből Bajanak is reszt keli 
kérnie

Baja varos megmozdulása valóban 
igen nemes volt. A varos törvény- 
hatósági bizottságának február 16 án 
lefolytatott közgyűlésén Leganyi De 
zsö a Turr István fiú felső kereske- 
del ni i -koia igazgatója nagy felké­
szültségről tanúskodó nívós szónok­
latban emlékezett meg igen nagy 
hatást keltve Washington Györgyről.

Ugyanakkor a szónok indítványára 
elhatározta a varos, hogy a bicen- 
tí.nnanum eml kezeiére díszfát ültet.

A bajai iskolák is kivétel nélkül 
nemes öntudaital hódoltak Washing­
ton György emlékezetének.

A Miasszonyunk Iskolanővérek 
iskolájában a Washingtonról szóló 
megemlékezés az isKolahoz minden­
ben melló volt.

Nagyon bensőséges módon emlé 
kezeit meg Washingtonról az állami 
polgári leányiskola. Chobodic-ky 
Alajosné igazgatónő nagy beszéd 
ben méltatta az amerikaiak eszmé­
nyi vezéralakját, a növendékek lel 
kesedése nagyon meleg szép ünnep­
léssé ava ta a megemlékezést. Az 
iskola ünnepsége öntudatos és ma-

növendekek az előadás alapján dől- | g.var szellemben folyt le.
gozatot írnak Washington ól.

Az állami tanitóképzőinfézetben 
Chobodiczky Alajos tanár mondott 
beszedet az cg esz ifjúság és a tanari 
kar jelemeteb- n.

A hu felső kereskedelmi iskolában 
Legányi Dezső igazgató méltatta 
Washington emlékezetét. Az ameri­
kai szabadságharc lefolyását, Was­
hington egyéniségét, szereplését is­
mertei te.

Az iskolákban a megemlékezés 
mindenütt hétfőn volt. Ugyancsak 
héttőn és vasárnap lobogódiszben 
emlékezett a város.

A varos vezetősége a Bajai Újság 
rak Washington Görggvel foglal 
kozó vasárnapi számát és a bajai 
megmozdulás többi momentumáról 
szóló beszámolókat hétfőn Ameri­
kába küldötte.

Baját ezsdeig nem fenyegess komolyabb 
weszeslyefi az influenza járvány

Az egészségügyi hatóság jelentése szerint szövőd­
ményes megbetegedés és haiáícszás egyeben 

izbe*i nem fordult ele
Annak ellenére, hogy az influenza l lehetőleg kerüli és minél kévéséh­

ez egész ország területén nagy mér­
tekben lépett lel és sok helyütt nagy 
számmal fordulnak elő a komplikál­
tabb súlyosabb esetek, Baján még 
mindig nincs ok az aggodalomra.

A tiszti főorvosi hivataltól szer­
zett információink igen megnyugta­
tóak. Az egeszsegügyi hatóság meg­
állapítása szerint Báján az influen­
zás megbetegedesek száma az idén 
is nagy, de eddig egyetlen komplikál­
tabb szövődményes esettel nem 
találkoztak. Halálozás influenza 
következtében egyetlen ízben sem 
fordult elő. A betegség mindannyi­
szor egeszen könnyű lefolyású. Az 
orvosok egybehangzó véleménye 
szerint Báját az influenza nem 
fenyegeti komolyabban. Igaz, hogy 
ebben nagy részé van annak is 
hogy az egészségügyi hatóság nagy

A zarda leányiskolájában az egyes gonddal vigyáz, a megfelelő óvóintéz-
osztalyok szerint külön történt a 
megemlékezés. Hasonlóan megemlé 
kezeit Washingtonról a női felső 
kereskedelmi iskola is. A reálgimná 
ziumban Gombás Miksa tanár tartott 
előadást Washington egyéniségéről, 
jellemerői, államszervező munkájáról, 
érintve Magyarországnak és Ameri­
kának egymáshoz való viszonyát. A

i kedések azonnali igénybevevésére 
Az iskolák közül egyetlen egyben 
nem okozott bajt az influenza 
járvány.

Sok a köhögös enyhébben influen­
zás ember, ezek a saját maguk és a 
köz érdedében is helyesebben teszik, 
ha a nyilvános összejöveteleket, tár­
saságokat betegségük tartama alatt

bet, sőt ha tehetik egyáltalaban nem 
érintkeznek másokkal. A kellő elő- j 
vigyázatosságra és óvatosságra min- j 
den ok fennáll, mert a fertőzés igen 
könnyen terjed.

A gondos elővigyázat azért is min- , 
denek felett fontos, mert az influ 
enza az egész országban nagy ará- 

; nyokat ölt. Legújabb jelentések sze- 
I rint Budapesten szigorúan ügyelnek 

arra, hogy a villamosok, autóbuszok 
személyzetét a járvány észlelésekor 
azonnal felváltsák és a közönsééet is 
mindenütt jelzőtáblákkal figyelmezte- :

, tik a minél nagyobb fokú óvatos- 
; ságra.

Mindenesetre megnyugtatóan hat 
az a megállapítás, hogy Baján ez- 
időszerint az influenzás meg^etege 
dések aránya egyáltalában nem ha i 
ladta túl az elmúlt könnyebb lelő- | 
lyasu esztendők megbetegedéseit, sőt 
úgyszólván ezt az arányt el sem 
érte.

Milyen idő várható ?

Kelet felöl lehűlés, inkább csak a'! 
nyugati részeken kisebb lecsapó- | 
dások.

Borzalmas rablógyilkos­
ság a bukaresti 

gyorsvonaton
Bukarest Budapesti gyorsvonat er­

délyi szakaszán két ismeretlen tettes 
megtámadta Schuszter Julianna me­
gyeri kalapszalon tulajdonosnőt.

A rablók őV.OOU lei készpénzét 
elszedték tőle. Majd a robogó vo­
natból kidobták. Mindkét lába eltö­
rött és a hidegben megfagyva talál­
ták a Szerencseden nőt. aki Buda­
pestre igyekezett bevásárolni.

A cseh fegyvergyárak 120 
miilióért szállítottak hadi­

anyagot Japannak
A párisi „Humanite“ szenzációs 

leleplezést közöl arról, hogy a cseh­
országi Skoda hadianyaggyár az 
utóbi időben 120 millió cseh korona 
értékű különféle hadianyagot szállí­
tottak Japánnak.

A pacifista és demokrata cseh 
politikára jellemző még az is, hogy 
a Skoda gyár egyik igazgatója Pick 
cseh szociáldemokrata képviselő, 
akinek 400.000 cseh korona évi fi­
zetése van. 
v-H -vtvwavíí.-'ví/wi w

Hírek néhány sorban

A minisztertanács tegnapi ülésén 
Walko külügyminiszter elnökölt és 
az összeférhetetlenségi törvényjavas­
lat végleges szövegét állapították 
meg.

Lukács László nyug. miniszterel­
nök meghalt.

Rubinek István összeférhetetlen­
ségi ügyét febr. 27-én tárgyalja a 
képviselőház.

Franciaországban is szaporodik a 
munkanélküliek száma.

Tokiói jelentések szerint a japán 
kormány a Kínában harcoló csapa­
tok létszámát kétszeresére emeli. 
Japán a legmodernebb géptechniká­
val folytatja a harcot.

A pacsai véres összeütközéssel 
kapcsolatban letartóztatott hét gaz­
dát tegnap szabadiadra helyezték.

A német köztársasági elnökválasz­
tás március 13 án lesz.

Tegnap mutatkozott be uj Tardieu 
kormány a parlamentben. Tardieu 
többek között kijelentette hogy „szó 
lehet a békeszerződések egyes ré­
szeinek helyesbítéséről, “
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BAJAI újság

Baja város pedagógusainak véleményei
a sportról

,A mai embereknek testben és lélekben erősebbeknek kell 
lenni, mint azelőtt“ — mondotta dr. Gonczlik Kálmán

I.
A mai fiatalságnak sokszor vetik 

a szemére, hogy szellemi és tudo­
mányos dolgok már nem is érdek­
lik s minden ambícióját csak a sport 
köti le. Sokszor halljuk, hogy az 
ifjúság nevelese nagy veszélyben van, 
mert letért a spirituális és etikai ala­
pokról és tisztán materiális irányba 
terelődött ; csak az izom, a rekor­
dok, a legfrissebb sporteredmények, 
a technikai gepek érdeklik.

\ szemrehányás nem egészen 
alaptalan. De úgy véljük, hogy mé­
gis egy kissé felületes.

Mivel itt ifjúságunk jövőjéről, 
a magyar reményekről van szó, 
fontosnak tartotta a Bajai Újság, 
hogy komoly kérdést intézzen ez 
ügyben városunk kiváló pedagógu 
sálhoz.

Minthogy a probléma közérdekű, 
bizonyára érdekelni fogja nem csak a 
sportembereket, de a szülőket, sőt — 
magát az ifjúságot is !

Legelőször is Gonczlik Kálmán dr 
apátplebánost kereste tel munkatár­
sunk, aki városunk legnagyobb le­
ánynevelő intézetének élen rnj.

— Arra kérdésre kivár tőlem felele­
tet, hogy mit tartok a sportról ? — 
kérdezte.

A felelet nagyon könnyű. A sport j 
rendkívül hasznos és napjainkban : 
nagyon szükséges. Életkörülménye- : 
ink ma nem olyanok, hogy az em- j 
béri test különösebb gondozás és I 
edzés nélkül kibírná egyrészt az ; 
egyszerűbb és sokszor hiányos ét- ! 
kezés velejáróját, másrészt képes 
lenne a fokozottabb munkának ál­
landó kifejtésére. Azzal mind\vájan j 
tisztában vagyunk, hogy a mai élet 
sokkal több munkát kíván és sok- I 
kai kevesebb szabad időt hagy a I 
pihenésre és szórakozásra, mint a j 
csak pár évtizeddel ezelőtti is. Vi- j 
szont azt is tudja mindenki, hogy a í 
fokozottabb munka nem jelent íoko- j 
zottabb jövedelmet. A testet jobban 
igénybe veszi a több munka, a lel­
ket a több gond, s ezért erőseb­
beknek kell ma lenni az emberek­
nek testben és lélekben egyaránt, 
mint ezelőtt.

Ezen szempontból csak ürömmel 
lehet üdvözölni minden mozgalmat, 
amely a megmaradt kevés szabad 
időben felfrissülést is, valamint erő­
gyűjtést is ad. Ilyen mozgalomnak 
tartom a sport intenzív kultiválására 
megindult nagyarányú mozgalmat is. 
Nem teszek külön.bséget szép és : 
nem szép sport között. Az ugyanis 
a meggyőződésem, hogy egyéni 
dolog egészen a sport szép, vagy 
nem szép íizése. A lényég az, hogy j 
kitölti a szabad időt és hasznosan 
elfoglalja a sporttal foglalkozókat.

Még a visszaéléseket is a sporttal 
szívesen megbocsátom, mert egye­
sek visszaélésére embertársaikkal 
szemben van alkalom sportolás nél­

kül is, viszont a visszaélés lehető 
sége miatt nem hibáztathatom a 
sportot magát.

Milyen sportra érti Főtisztelendő­
eged ezt a kedvező véleményt ? — 

kérdeztük erre.
— Amikor a sportról ezt a véle­

ményt vallom, természetesen a tö­
meg sportot értem, illetve a töme­
geknek foglalkoztatását sporttal, 
— mondotta — mert ez a nemzet 
és nemzedéknevelő. A bajnokok

teste. Nekünk pedig szomorú, 
trianoni sorsunkban nem enged­
hető meg az a könnyelműség, hogy 
csak egyetlen egy ifjú is elvesz- 
szén a nemzed feladatok számára, 
mert itt és most mindenkire szűk 
ség van.

Szerettünk volna még néhány 
szót hallani a leányifjuság sportjáról 
is „Erről majd egyszer máskor" 
— mondotta kedvesen és melegen 
megszorította kezünket. É reztíik, 
hogy egy komoly nemzetnevelő, me­
leg szive beszél minden szavából, 
aki ezt a kérdést is az erkölcsi 
világrend szempontjából fogja fel. 
Ez pedig lét alapja a sportnak is 1 

A bajai zárda, Kath. Legényegylet,
nevelése lehet egy mellékesen elért modern szerekkel, zuhanyozóval fel
ered meny, de hitem es meggyőző­
désem szerint nem lehet cél és 
feladat. Szép és dicséretes dolog az 
egyéni kiválóság, jutalommal is jár, 
de a lényeg és a cél nem a kiváló 
egyed, hanem a megedzett egész 
ifjú nemzedék.

Es milyen szerepe van az ifjúság 
nevelésében a sportnak — kérdez­
tük végül.

Nekem mint lelkipásztornak kü­
lön is örömem a sporttal való fog­
lalkozás és pedig tömeges foglalko­
zás, — mondotta — mert az ifjú­
ságot fegyelemre neveli és meg­
menti sok olyan helytől és időtöl­
téstől, amelyben tönkre megy az 
ifjúság lelke és felőrlődik nemzet- 
fentartó munkát még nem is végzett 
és arra teljesen alkalmatlanná vált

szerelt tornacsarnoka, a IV Károly 
királv cserkészcsapat megalapítása és 
a cserkészsport felkarolása, a Turul 
SE állandó megértő támogatása, hí­
zón vitéka annak, hogy az a tíz esz­
tendő — a-rínék pppon p hónap 
25 e a határköve -— anvt dr Goncz­
lik Kálmán a ha iái apafplébánnsi 
székben eltöltött, igaz nyeresége a 
bajai sportnak is.

Kérjük ót hogy nagy befolyá­
sával és eredményes pártfogásával’— 
tegye lehetővé, hogy az égetően 
szükséges sportintézménvek, mint a 
thermálvizzel táplált 50 x 20 mtr. 
méretű sportuszoda, sportcsarnokkal 
kombinált tribün felépítésé j valóra 
valljon és szeretőiét a halai "egyete­
mes sport iránt, továbbra is tartsa 
fennt. q c;

I

Fustfss gazdasági érdek troll a 
báöbskedi réttagositás

1931. február 25.

helyettes bravúros nyomozással ki­
derítette, ho v a lopást Schütz Her­
mann 22 éves csavargó borbélyse­
géd követte el. Utana Kisfügedi Ja­
nos tiszthelyettes lelte meg a nyo­
mot, hogy a tettes Dunántúlra me­
nekült.

A körözés alapján 19-én, pénteken 
a bátaszéki csendőrőrs az egyik 
vendéglőben el is fogta a többszö­
rösen büntetetett betörőt és az al­
más! járőr hazaszállította. A nyomo­
zás során kiderült, hogy dr Sztankó 
biró ruháit részben Baján zálogosí­
totta el, és egy részét Czirkl István 
kiscsávolyi barátjának adta e! pár 
pengőért, aki ellen így orgazdaság 
címén indul eljárás. A cipők sziikek 
voltak, igy azokat a Teleki-grófi 
parkban az egyik hórakás alá rej­
tette.

Eddig már 8 lopást sikerült rábi­
zonyítani. Mayer András kiscsá­
volyi béres ruhaneműit, Lipka Kál­
mán jínoMmlmai ga Jának ruháit és 
pen :ér, Kovács József bácsalmási 
kereskedőnek két kabatjit, Schon 
József, baja szellői béresnek óráját 
és fehérneműjét, Szél Jízsof kiszo n 
bori földmtvesn-i-c pedig pénztárcáját 
és ruháját lop'a el, műi saiit 
nagyapját is meglopta az almást 
szeszfőzdében. Összesen 80 értékes 
tárgyat szedett össze az elvetemült 
fiatalember, akit rövidesen a bajai 
ügyészségre szállítanak, hogy pél­
dás súlyos büntetéssel lakoijon sok 
vétkéért

Sí érdekelt gazdák kpitioh?1 e?,ed?ii<§5iyeiks!!l
a tagolástól

várnak !

Hosszú vajúdás után révbe jutott 
a bácsbokodi réttagositás ügye. A 
réttagositást illetőleg annak idején 
szakemberek több Ízben is figyel- 
meztették az érdekelteket a tagosí­
tás előnyeire. Mindezek ellenére 
különböző pártfoglalások mindezidáig 
kedvezőtlenül befolyásolták a fontos 
gazdasági érdek megvalósítását.

Most azután egyszerre kedvező 
fordulatot vett az ügy, A réttagosi- 
tást ellenző gazdákat sikerült meg 
győzni az ellenkező állásfoglalás 
helyességéről és valamennyien be­
látták a tagosítás szükséget.

Február 22 én, — miként azt 
tegnapi lapszámunkban megírtuk, az 
érdekeltségek egyöntetűen megsza­
vazták a tagosítás! eljárást. Ugyan­

ekkor megválasztották a tagosítás 
munkálatait végező mérnököt:. Há­
rom pályázó közül egyhangúlag egy 
fiatal bajai mérnököt Szűkíts Jánost 
bízták meg a tagosítással. A gyakor­
latban a legnagyobb ritkaságok 
közé tartozik, hogy az ilyen termé­
szetű választás — figyelem be véve 
ezúttal is a tagosítás folytonos ellen­
zését — egyhangú. Az érdekeltsé­
gek azonban nagy bizalommal visel­
tetnek a tagosítással megbízott mér­
nök szemelve iránt, akinek szak­
tudásától szép eredményeket várnak.

A tagosítással intenzivebben meg 
müveit i letve kihasznált talaj gazda­
sági előnyei valószínűleg igen rövi­
desen meg fognak mutatkozni az 
érdekelt gazdák javára.

Bátaszéken fogták el az almása betörőt
Bajától Szegedig garázdálkodott Schütz Hermann. 

Nyolcvan értékes lopott tárgyat találtak nála
Megírtuk a múlt héten, hogy far­

sang keddjén ismeretlen tettes me­
rész betörést követett el dr Sztankó

Lajos kir. járásbiró lakásán, akinek 
sokszáz pengő értékű ruhaneműit 
lopta el. Dorich József csendőrtiszt-

— ŐW3S ! Az OT1 bajai pénztára 
telkért a következő sorok közlésére: 
Az Országos Társadalombiztosító In­
tézet értesülése szerint a munkaadók 
körében „Tarsadalombiztosvási Év­
könyv II. tesz 1931—32.“ cimü ki­
adványt árusít az Intézet előtt isme- 
ré tén egyén, aki „társadalombiztosí­
tási igazgatódnak, vagy „társada­
lombiztosító intézeti igazgatódnak 
mondja magát. Az illető eljárása és 
ennek során tanúsított magatartása 
a munkaadók előtt azt a látszatot 
keltheti, mintha ő maga OT1 tisztvi 
selő, az általa árusított könyv pedig 
a munkaadókat közelebbről érdeklő 
társadalom biztosítási tudnivalókat tar­
talmazó olyan mii volna, amelynek 
a munkaadók által történő beszerzé­
sét az Intézet ajánlatosnak tartja és 
ezért ügyviteli szervei utján minél 
szélesebb körben ter jeszteni törekszik. 
Ezzel szemben a valóság az, hogy 
az illető nem OTI tisztviselő, az 
Intézet ennek az évkönyvnek a ter­
jesztését semmiképen támogatni nem 
kívánja, sőt valamennyi ügyviteli 
szervet kifejezetten eltiltotta az áru­
sításban, illetőleg terjesztésben "’való 
közreműködéstől. Epen ezért az In 
tézet arra kéri a munkaadókat, hogy 
a könyv árusítóját abban az esetben, 
ha 0 I tisztviselőként mutatkoznék 
be, rendőrhatóságilag igazoltassák.

— Népművelés Kunbajén A 
kunbajai iskolánkivüli népművelés

■
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bizoUságáltal rendezett téli előadás- 
sorozat keretében vasárnap délután 
Wittendorler István igazgató Washing­
ton Györgyről tartott előadást, Patkós 
Sándor körálatorvos a sertés pestis­
ről és ellene való védekezésről érte 
kezelt.

— Cserkészelőadás Almáson.
A Tömöri cserkészek vidám farsangi 
előadásukat vasárnap d. u. a zárdái 
nagyteremben negyedszer adták elő, 
A kisszámú, de lelkes közönség 
minden szám végén nagy tetszését 
nyilvánította és a zenekari indulót, 
hegedű-duót, apród tornamutatványo­
kat megismételtette.

- Washington ünnepség Dáko­
don. Vasárnap délután 4 órakor 
ünnepség* keretében hódolt Dávod 
közönsége az amerikai szabadsághős 
200 éves emlékének. Petheő Barna 
tanító ügyes és érdekes előadásban 
ismertette az amerikai szabadságharc 
előzményeit, annak lefolyását s 
Washingtonnak ebben való hősies 
szereplései. Volt ezen ki . in egy 
szin jelenet, hamm énekszám és 
kkt szavalat. Az ünnep-,ag megren­
dezése Mórák I ónk a agilis tan.töm'» 
érdeme.

Xí.j.

Blokmalt meghódította a világot!
Milliók használják ezen kitűnő ízű cukor- 
két* * Blokmaltot már utánozzák, azért 
valódi Blokmaltot kórjen és csak eredeti 

zacskóban fogadja el I

EBB] _______
Basám a warns* Orogenaban

figyelés alapján megállapította, hogy 
a Ferenc József viz biztos és rend­
kívül kellemesen ható hashajtó s e- 
zért prostatabetegségeknél is ajálják. 
A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben kapható.

I >

de szerencsére a súlyos hótömeg 
mint önműködő tűzoltó n üködött és 
igy a tűz, mielőtt a ház eresze alá 
lopództak volna a lángok, önmagától 
elaludt.
-* •-».•HM&.'v-ttMi?, »m/vu. .' T fc'V ■r í’-,-'-. Ayu-'
Megkezdődött a jegveiojegvzés a
WBÄÖEE8 8€©BM
premierjére !

— Wásáisigitin Minn ipáink 
Bócsalmáson. vasárnap délelőtt 2

János cserkészrajvezető es Tokod y ! 
István őrsvezető drámai erejű szava - ! 
lata’ után a róni. kát. iskolák nö- ; 
vendekeinek j Honig Cecília, Róth j 
Erzsébet, Skribanek Katalin és Friedl 1 
Ernőnek szépén előadott költeményei j 
követKeztek. Egyidejűleg az állami j 
polg. isk. tornatermében is sikerült ! 
emlék ünnepe volt, amelyen a nagy- j 
hatású ünnepi beszédet Földes Ernő 1 
tanár mondotta Itt is több szép | 
enek és szavalat hangolt el

Ingyen prágai sonkája
a "

i szépen si -"v rtilt ünnripe'v.m h «in1'
' Bácsalmás \t< 'xönse.oe és il ni -iv.' H

nagy arra ti kai szabod -• ,<■ uho s *? t ’ 11 ó k ■'
nek A •/ár «la "'agvi rn)t^ 1 oi ios*»n

i meg tök öt tél< az t:d -■ kn j i")

— Tüzesei Bátsffiímásoiit. Csü- : 
törtökön veszedelmes tiize- et puszii j 
tott Bácsalmáson. Sxribanek Péter, i 
Kossuth utca 91. sz. ház udvarán i 
gyulladt ki a 7 mater hosszú nád- ! 
fedelű ól. A viharos szélben par j 
perc alatt lángokban állt az epüte

j Hazafias énekekéi k:v"i! Liliom 
ívelka rendkívül ügyes és hat..f.os 
felolvasást tartott Washington 
Györgx ről A eset készénekkv rt! 
Tavasz elmúl c énekét meguiráz-

mnffiatsex»ií,z.u'öft W:'Sö3&w*s re-ßsrrcwsnn:

a üI &m
I i II 4! » 1b

.•*>8

1832. február
délután 8 és

24-én, szerdáiul
fel 9 kör

1932 február 28-íb, vasárnap j
délután fél 4. 8 es este fel 9-kor

•\ legszenzációsabb nemű
' fi m

& »L..
1

rr ■

fi? 1ö iÁk Ktífef ../i; ■•w.ÁiJ a.1!*! S*j xíl

.-••• @!í.j & i #"1S, h aas®, i
tiL: - kifn&J &A-? v>f ~ foj a Eb a ti« „dfSKS vWt -%JS ta w I

G\ ön\': I ti ram a 0 I.. arsaua.’miA legszebb sport film ami eddig g 
készült 12 fel v.

Főszereplők :

Leni Reifenstaltl,
Ernst IS diet

a világhírű ;■ épüli .

Ami szép van az emberi lélekben | 
és hatalmas a nagy természetben, 

az mind együtt van ebben a 
filmben

Főszerepben :

üárkonyi Mihály,
Jau.a es Hairy Harci.

ív t megeióz.i

mm és äö

Kiegészítés:

Medvevadászat 
a Kárpátokban

kulturfilm.

Híradó aktualitások

hősök
sport vígjáték 10 fel.

Olcsó helyárak.

I hö,
Vir

■‘vnve 
h -

: ink, in^jd a "vne]' ívül u>:,v-\s Stvrv-:
I Erzsébet ma-.ív«r sz - an szamát 
I négyszer tap-’-oVzk ki M bkovies

SFJiyvgési! wégni dolgát,
Jói alussza áimáS, ha

I Fe ivő Kámfor Inbsót hasznai.

I Fans ás, tyúkszem, lah’zzadás,!
már néhány láb 

isznála'a által elrrm’ik, hr 
I csomagocska „MARATHON’
1 Fenyő Kámfor Lábsót t ink a 

lábvizbe.
í 5 lábfürdőre beosztott csomag 

ára — 50 fillér.
j Beszerezhető minden gyógyszer- 
I tárban es drogériában.

F ő r a k t á r :
Városi drogéria Baja.

Négyen ha’Gak mag egy 
családban a megfertőzött ruhák
miatt Zsáka községben Sárvári 
Gyom kovácsmester t ryik leánya 
has Húszban meghalt. A család ott 
hoz er'otia az elhunyt ruháit A ru­
hák megfertőzték a család minden 
tagját, akik egymásután halkak meg 
a fertőző betegségben Már meghalt 
a köy.-'csméstcr Julianna nevű leánva 
és Józsel nevű fia is, amikor be­
szállították a megnraradottakat a 
berettyóújfalui kórházba A kórház­
ban meghalt Sárvári Gyula és Ilona 
leánya. Sárvári Gvu'ánét s a meg­
maradt egyetlen leánygyermeket tá­
lán sikerül megmenteni az életnek.

Epgkti , vesc-kö és hdlyag- 
kőbstegek, valamint azok, akik 
hugysavas sók tuszaporodásáhan és 
köszvényben szenAednek, a természe­
tes „Ferenc Jóssef" keserüviz állan­
dó használata mellett állap rtuk eny­
hülését érhetik el Az orvosi gyakor­
lat számos kváló fér fi a hosszú meg­

lesz, ha disznó­
öléshez három 
sonka védjegyű
Magyar Sonka- 
pácot vesz, mely

a sonkáknak,
; husnemiieknek prágai ízt és zamatot 
I kölcsönöz, f'.tjy adag 10—15 kiló son­

kához 70 fill. 40—50 kiló húshoz, 
sonkához 2 P.

A kővetkező helyeken szerezhető he:
Városi drogéria, Apolló illatszertár.
Mi Boltunk r. t., özv, Heneráry Antalné 

í és Fia, Cserba György, Müller Antal, 
Grósz Gusztáv, továbbá minden gyógy- 

; szertárban, drogériában és fűszer- 
< kereskedésben. 1 In valahol nem kapná,
• úgy a pénz előzetes beküldése mel- 
j lett rendelje meg a főraktárból
. „Baros9i-R!latsiertArM

Győr, Baross-ut 7. Tel ' 786

sponramEK
A Magvar ők. « vó v,riogatott 9 : 7 

aranyban győzött Hannoverbe í.

A Bajai Sport Egyesület asztali 
tennisz szakosztálya a Bácsalmási 
SC gárdájának március hó folyamán 
rendezendő versenyére, kapott meg­
hívást.

Az egyik társadalmi egyesületünk 
felakarja állítani Turista szakosz­
tályát Ezen tervnek mielőbbi valóra 
váltása, nemcsak sport, hanem vá­
rosunk idegenforgalmának emelése 
és fürdővárossá való fejlesztése 
szempontjából, minden pártfogást 
megérdemel.

Az MTF mezei futóversenyén 
egvéni győztes : Német Béla (MTF) 
Csapatversenyben a Törekvés Ifjú­
sági győztes : Végh Karoly (Vasas)
csapatban: a Vasas.

*

A BE A I országos ifjúsági tőrvivó 
versenyét négyszeres hármas holt­
verseny után: Erdélyi Jenő MTK 
nyerte. 2. Richter János Szeged. 3. 
Zöld Ferenc dr BEAC.

Turul S E közgyűlése f. hó 28-án 
d. u. 3 órakor lesz a Kath. Legény­
egylet helyiségben.

A BKE jéghoki csapata 4 : 0 
arányban revánsot vett a vasárnapi 
3 : 2 vereségért. G. S
«vV- v .Ti % -ve ' .«t/ivnytv'iv*• ■ y>‘!/-! ’üfMrt 

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető 

DK. MAMUSítN JÓZSEF

uáíoúS,fáuteJidtÁétt'
hangszóróját bármely szaküzletben Orion dinamikus hing 
szóróra. Az eddigi hangszórója átadása esetén 30—40 P 
árengedményt kap. Gyártja: Orion Izzólámpagyár

t'í.-.i: < i í
m
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Apró hirdetések.
18 sióig 60 f„ minden további síd 2 f

4 szobás lakás üvegezett folyosó­
val es minden mellékhelyiséggel má­
jus I-re kiadó. Petőfi u 44 sz. alatt.

2 szobás utcai lakás mellékhelyi 
ségekkel május 1 - re kiadó. Állatvá­
sártér 11.

Gróf Széchenyi utca 2. sz. alatt
két szobás utcai lakás mellékhelyi­
ségekkel május 1 -re kiadó.

í Legszebb ajándék : j

!A !
ÍKÖNYVj

I

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig es f 
vasárnap d. u. nyitva

febr. 22 tői febr. 29 ig
Gyarmati Emil 

Dr. Makray László
gyógyszertára.

&

Nagy választék* 
szépirodalmi müvek- * 
ben, ifjúsági, mese és *
képes - könyvekben í

♦

jaz „UJ ÉLET" R.-T.
í könyvkereskedésében

szőlő
B zsidó temető közelében, emeletes 
épülettel, szomszédosán fekvő egy 
és fél hold kerti föld ° Korsós 

utcánál és

egy négyszobás
családi sarok lakóház a belvárosban 
eladó. Értesítés dr. Dely István 

ügyvédnél.

m a BAJAI UJsÁG-ban,
Llsorendo 1700 négyszögöles i

KáálönáHő isi©dieFii

családi ház
kiadó.

Három tágas utcai, egy udvari szoba, 
világos hall, előszoba, tálaló, terrasz. 
Konyha, fürdő és W. C. házi vízve­
zetékkel. A lakás szükség esetén 
márciusban is elfoglalható. Értesítés 
Dalmady Gy. u. 13 sz alatt és dr. 

Dely ügyvédnél.

Akácfa
j KÄTANICS ANTAL

ercüötermelönéfi.
reiep: Gáxsyár mellett, iroda Sast. Äiatal-ea 24. 
® TeleFora: 91. e

*£ €íw€§s ultác ■
l/áS©lt 100 * gr kent . . . . . p 3 ßQ
Akóc has bfa ölenként f3 50 _
Akác gömbfa ölenként ...... p 45_

ewe ©szí vágásig aStác:
VäSOtt fa 100 kgr-kent.....................P 3 20
Akác has bfa ölenként . p 45__
Aköc göíiibfa ölenként P 40*_

Máshoz szállítás s
ö fa ö énként P 2 — 

vágoítfa 100 kgr-kéní 20 fillér 
----Araink készpénzfizetés mellett értendők.

------------------------------—-EL ,
B fi nff^htinyadi

szakátsfüze
Feltétlenül salétrommentes, csengőhang»

!®S

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 

azonnal házhoz szállít _

$€§§WJHH€I ©SS©, E18Í®
Budapesti ut - Eternit udvar 

Telefon : 290. _

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Telire való befőzések, 

hl. f. Pecsenyék, Körítések. 
IV. f. Flőételek, gombák és

mártások.
XV f. Zsírban sült tészták. 

VI f- Szárnyasok.
VII. f- Hideg ételek.

X 111. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f Felfújtak.
X. f. Torták.

í 11
í

f i
Mi

ii:

i

XII.
Xlíl,
XIV.
XV. 

XVI 
XVII.

tüzet. Francia konyha, 
t. Vendéglátás, 
f. Rögtönzött ételek. 
f. Ízes fiiatok, 
f- A gyermekek étrendje 
f. Ujabh torták, 
f. Pót receptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

SO Fillérért ka&kafó
az „„Ili FiP#88 O mT •,8nyv- és papirkcreikedeiében

S t&o3«e8i iXfc« 6 w Baján, Gróf jüety Bcdcg..

BnaeeBREBlGBOBB

•ta^rtí AHEUBSlaEBMMMKB&sciMK nrw»i ■ ■"" ........ . —

if©®

Bsja, 6róf Zichy

Könyvnyomda
Ügyvédi, községi és kdiigazgatási nyomftatvánTrakt^.

8 MiC,Ótt nV°mtatványs2ükségletét beszerezné, saját 9

TP]ccn, ■ meRnyugtatására feltétlen kérjen árajánlat E
TELEFON : 45.

TELEFON : 45.
Nyomatott az .UJ FI FT* .Ti™™^^**** 

' r- l- könyvnyomdájában Baján.


